



**USNESENÍ z 5. zasedání RADY OBCE SLATINICE
konané 14. 4. 2011 na OÚ ve Slatonicích**

Rozhodnutí rady, přijatá usnesení:

72/5 Rada schválila podpořit projekt "Rozhledna na Kosíři".

73/5 Rada obce revokovala usnesení 43/3 z 9.2.2011.

74/5 Rada vzala na vědomí žádost SK Slatonice. Pálení čarodějnic uspořádané kulturní komisí proběhne na dvoře obecního úřadu pod hasičským dozorem SDH Slatonice, osvětlení bude zajištěno p. M. Planičkou. Dále probíhá jednání s p. J. Holcem ve věci oprav herních atrakcí v areálu hřiště ve Slatonicích.

75/5 Rada obce doporučuje schválit smlouvu s auditorskou kanceláří J. Otrubové.

76/5 Rada obce doporučuje zastupitelstvu k projednání smlouvu o výpůjčce mezi obcí Slatonice a Regionem Haná.

77/5 Rada doporučuje zastupitelstvu schválit směnnou smlouvu se ZD Senice na Hané a obcí Slatonice.

78/5 Rada doporučuje zastupitelstvu schválit smlouvu o spolupráci při rozvoji podnikání občanů Slatonic.

79/5 Rada projednala jednotlivé body programu veřejného zasedání Zastupitelstva obce Slatonice, které se bude konat 19.4. 2011 v 18.00h na OÚ ve Slatonicích.

80/5 Rada obce projednala změny webových stránek obce Slatonice.

81/5 Rada byla seznámena s problematikou stravování v MŠ a ZŠ Slatonice. Dále byla informována o uzavření MŠ Slatonice v měsíci červenci z důvodu čerpání dovolené.

82/5 Rada byla informována o kontrole z Inspekce životního prostředí.

83/5 Rada projednala možnosti případných hodnocení činnosti Základní školy ve Slatonicích ze strany rodičů, učitelů a žáků formou dotazníků apod.

84/5 Rada byla informována o plánu revitalizace dřevin v naší obci.

85/5 Rada byla seznámena o průběhu auditu obecního lesa.

86/5 Rada projednala nutnost posouzení celkového stavu bytového domu u hřiště soudním znalcem a potřebu zřízení fondu oprav.

Přijatá usnesení schválilo všech 5 přítomných členů Rady obce Slatinice.

Zápis vypracovala: Zdeňka Braunerová

starosta obce

Jiří Ambros

místostarosta obce

Ondřej Mikmek

opis vypracoval: Ondřej Mikmek, v.r.